

# ЗАБАЙКАЛЬСКА

Информационный вестник администрации городского поселения «Забайкальское»

Распространяется бесплатно



*Уважаемые полицейские! Дорогие ветераны органов внутренних дел!  
От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником!*

*Полицейский – это не профессия и не ремесло. Полицейский – это призвание, которому настоящие сотрудники органов внутренних дел отдают себя без остатка.*

*Вы занимаетесь важным, ответственным и благородным делом – охраняете правопорядок и законность, защищаете забайкальцев от преступности, стоите на страже законных интересов, безопасности и достоинства людей. Ваша служба требует мужества, стойкости, выдержки, самоотдачи, готовности в любое время дня и ночи защитить слабых, прийти на помощь оказавшимся в беде.*

*Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия!*

Глава городского поселения «Забайкальское»

Олег Ермолин.

## ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ



Третьего ноября в Чите прошло Первенство и Чемпионат Забайкальского края по Киокусинкай каратэ, приуроченное ко Дню Единства.

В этом году в нем приняло участие около 100 спортсменов из разных городов Забайкальского края. Забайкальск представляла сборная команда спортивного клуба «Боец». Ребята показали отличные результаты. Первое место заняли Курбанов Асадбек, Клиновский Артём и Таракановский Михаил. Второе место завоевал Герасимов Владимир. Бронзовыми призерами стали Мелентьев Илья, Макаров Илья. Тренер с/к «Боец» Цискаришвили Юрий Ираклиевич выражает свою безграничную благодарность своим воспитанникам за достигнутые положительные результаты. Ребята же, не успев должным образом отдохнуть, упорно готовятся к новым соревнованиям. Желаем Удачи!

## ИНФОРМАЦИЯ О СОСТОЯНИИ АВАРИЙНОСТИ С УЧАСТИЕМ ДЕТЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2019 ГОДА

**За девять месяцев 2019 года на территории края зарегистрировано 120 дорожно-транспортных происшествия с участием детей в возрасте до 16 лет, ранения получили 125 детей, при этом семь несовершеннолетних погибли.**

В 90 дорожно-транспортных происшествиях (75 % от общего количества ДТП с участием детей) водители нарушили ПДД; 95 несовершеннолетних (76 % от общего количества раненых детей) пострадали по вине водителей, семь погибли.

Дети – пассажиры до 16-ти лет:

Зарегистрировано 57 (АППГ - 60) ДТП с участием детей пассажиров, ранены 63 (АППГ-66), 5 детей погибли (АППГ-10).

В качестве детей пассажиров до 12 лет произошло 38 ДТП (АППГ-37), ранения получили 44 ребенка (АППГ-38), погибли 3 ребенка (АППГ - 6).



В дорожно-транспортных происшествиях в 8 случаях, семь детей, перевозимых в салоне транспортных средств без ДУУ, получили травмы, два ребенка погибли.

Большая часть детей 63% пострадали из-за столкновений транспортных средств.

Дети-пешеходы:

Зарегистрировано 43 (АППГ-37) ДТП с участием детей пешеходов, в которых 42 ребенка получили ранения (АППГ -36), погибли 2 (АППГ- 1).

11 (АППГ-5) детей пострадали в качестве пешеходов на пешеходном переходе. С участием детей по неосторожности произошло 23 ДТП (АППГ- 51), ранения получили 23 ребенка (АППГ-50), погибших нет (АППГ-1).

Основные причины:

- переход проезжей части в неустановленном месте в зоне видимости пешеходного перехода – 10;
- неожиданный выход из-за сооружений (деревьев, ТС и т.д) - 9;
- нарушение правил расположения ТС на проезжей части -2;
- прочие 11.

Дети – водители мототранспорта :

В 3 (АППГ- 12) дорожно-транспортных происшествиях пострадали водители мотоциклов.

Дети – велосипедисты :

Зарегистрировано 14 (АППГ-9) ДТП с участием детей велосипедистов, в которых 14 детей (АППГ-9) получили ранения.

За сухими цифрами стоят жизни и здоровье самых уязвимых участников дорожного движения – детей. Кто как не мы, взрослые, несем ответственность за безопасность наших детей. Купить ребёнку-пассажиру детское удерживающее устройство, а ребёнку-пешеходу фликеры (световозвращающие элементы), рассказать и показать собственным примером как правильно вести себя на дороге - вот, что должны сделать взрослые, чтобы все пути следования для детей были максимально безопасными. Соблюдайте Правила дорожного движения, берегите себя и своих детей!

**Инна Вершинина,**  
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по Забайкальскому району.

## ЧЕТВЕРТОГО НОЯБРЯ ОЧЕРЕДНОЙ СТЕПНОЙ ПАЛ УШЕЛ С ПОЛИГОНА ТБО В ЗАБАЙКАЛЬСКЕ

**Сильнейший ветер стал причиной того, что огонь с полигона твердых бытовых отходов.**

Возгорания на поселковой свалке – дело привычное, только за две недели, пожарные выезжали туда 23 раза. Откуда же возгорания? Все очень просто, сборщики металлолома нашли нехитрый способ освобождать искомое от ненужного хлама – огонь. Добавьте к этой бездумности сильнейший ветер и получите в качестве результата полыхающую степь.

Вот и четвертого ноября свалка превратилась в огромную полыхающую площадку, с которой ветром через минерализованную полосу перекидывает тлеющие коробки, от них в свою очередь загорелась трава. Степной пал, подгоняемый порывами, грозил перерасти в трансграничный. В тушении принимали участие как пожарные, так и представители администрации городского поселения «Забайкальское», службы в селе Даурия и жители Забайкальска. Достаточно быстро пожар удалось локализовать, не дав уйти огню за границу. А вот с полигоном пришлось повозиться, уже по ночи пожарные расчеты продолжали заливать водой горящий мусор.

При этом стоит отметить, что в последнее время твердые бытовые отходы почему то стали вываливать, не доезжая до полигона, за счет чего увеличивается опасность перехода огня на жилые строения. Уважаемые забайкальцы! Если вы стали свидетелем подобного варварского отношения, просим вас снимать машины, с которых происходит выгрузка мусора в неположенном месте, для дальнейшей передачи данных материалов в полицию.

## **О СВОЕВРЕМЕННОМ ИСПОЛНЕНИИ ОБЯЗАННОСТЕЙ ПО УПЛАТЕ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ СТРАХОВАНИЕ И НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ**

Межрайонная ИФНС России № 5 по Забайкальскому краю информирует о том, что до 31.12.2019 на основании статьи 430 Налогового кодекса Российской Федерации необходимо уплатить за расчетный период 2019 года страховые взносы в следующем размере:

на обязательное пенсионное страхование 29354 руб. 00 коп.

По следующим реквизитам:

Получатель Межрайонная ИФНС России №5 по Забайкальскому краю ИНН/КПП7505004063/750501001 КБК 18210202140061010160 ОКТМО \_\_\_\_\_

на обязательное медицинское страхование 6884 руб.00 коп.

По следующим реквизитам:

Получатель Межрайонная ИФНС России №5 по Забайкальскому краю

ИНН/КПП7505004063/750501001 КБК 18210202103081013160 ОКТМО \_\_\_\_\_

В случае, если величина Вашего дохода за 2019 г. превысит 300 000 рублей, Вам необходимо будет дополнительно исчислить и уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере 1% от суммы дохода, превышающего 300 000 рублей за расчетный период. Уплата страховых взносов должна быть произведена в налоговом органе в срок до 01.07.2020.

Заполнить платежный документ на перечисление страховых взносов можно через сервис «Заплати налоги», размещенный на сайте ФНС России (<https://service.nalog.ru/tax.do>).

### **УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!**

Внесены важные изменения в Федеральный закон «О Бухгалтерском учете»(№402-ФЗ от 06.12.2011)

С 1 января 2020 года:

отменена обязанность представлять отчетность в Росстат; вся годовая бухгалтерская отчетность представляется в налоговые органы только в виде электронного документа через операторов электронного документооборота.

Если Вы субъект малого предпринимательства (среднесписочная численность не более 100 человек и доход не более 800 млн руб.), то бухгалтерская отчетность представляется Вами:

в 2020 году – в виде электронного документа через оператора электронного документооборота или в виде бумажного документа; с 2021 года - только в электронном виде через оператора электронного документооборота.

### **ДО 29 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА ПРОДЛЕНА «АМНИСТИЯ» ЗАРУБЕЖНЫХ АКТИВОВ И СЧЕТОВ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, КОТОРЫЕ ПЕРЕВОДЯТ СВОИ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА В РОССИЮ**

Федеральная налоговая служба осуществляет прием специальных деклараций в рамках третьего этапа добровольного декларирования в соответствии с Федеральным законом от 08.06.2015 № 140-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В рамках третьего этапа добровольного декларирования сохраняются гарантии освобождения декларанта и (или) лица, информация о котором содержится в специальной декларации, от уголовной, административной и налоговой ответственности при условии осуществления указанными лицами репатриации денежных средств и государственной регистрации в порядке редомициляции подконтрольных им иностранных компаний.

ФНС России обеспечивает режим конфиденциальности содержащихся в специальной декларации сведений, не вправе передавать их третьим лицам и государственным органам и использовать их для целей осуществления мероприятий налогового контроля.

### **С 1 ЯНВАРЯ.2020 ГОДА К РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛЕ НЕ ОТНОСИТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ТОВАРОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ МАРКИРОВКЕ СРЕДСТВАМИ ИДЕНТИФИКАЦИИ**

В связи с принятием Федерального закона от 29.09.2019 N 325-ФЗ “О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации” (далее – НК РФ) с 01.01.2020 года в целях применения системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее - ЕНВД) и патентной системы налогообложения (далее - ПСН) к розничной торговле не относится реализация товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знаками:

1) лекарственных препаратов, обязательная маркировка которых установлена Федеральным законом от 12 апреля 2010 года N 61-ФЗ “Об обращении лекарственных средств”;

2) обувных товаров, обязательная маркировка которых установлена распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2018 года N 792-р “Об утверждении перечня отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации”;

3) предметов одежды, принадлежности к одежде и прочих изделий из натурального меха, обязательная маркировка которых установлена постановлением Правительства Российской Федерации от 11 августа 2016 года N 787 “О реализации пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции “Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха”.

В отношении предпринимательской деятельности по реализации вышеуказанных товаров налогоплательщики вправе применять иные системы налогообложения.

Перейти с ЕНВД на иной режим налогообложения, предусмотренный НК РФ, можно только со следующего календарного года (п. 1 ст. 346.28 НК РФ).

Снятие с учета налогоплательщика ЕНВД при переходе на иной режим налогообложения осуществляется на основании заявления, представленного в налоговый орган в течение пяти дней со дня прекращения предпринимательской деятельности, облагаемой ЕНВД, или со дня перехода на иной режим налогообложения (п. 3 ст. 346.28 НК РФ).

Для перехода с ЕНВД на общую систему налогообложения достаточно подать в инспекцию заявление о снятии с учета в качестве плательщика ЕНВД. Дополнительного уведомления о переходе на общий режим не требуется.

При переходе на упрощенную систему налогообложения (далее – УСН) необходимо подать в налоговый орган уведомление о переходе на УСН в срок не позднее 31 декабря календарного года, предшествующего календарному году, начиная с которого они переходят на упрощенную систему налогообложения (п. 1 ст. 346.13 НК РФ).

В соответствии с пп. 4 п. 6 ст. 346.45 НК РФ налогоплательщик считается утратившим право на применение ПСН и перешедшим на иной режим налогообложения, предусмотренный НК РФ, с начала налогового периода, на который ему был выдан патент, в случае если в течение налогового периода налогоплательщиком, применяющим патентную систему налогообложения в отношении розничной торговли, была осуществлена реализация товаров, не относящихся к розничной торговле в соответствии с пп. 1 п. 3 ст. 346.43 НК РФ.

## ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ФИКТИВНУЮ ПОСТАНОВКУ НА УЧЕТ ИНОСТРАННОГО ГРАЖДАНИНА ИЛИ ЛИЦА БЕЗ ГРАЖДАНСТВА ПО МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Статьей 322.3 Уголовного кодекса РФ за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации установлена уголовная ответственность.

Санкция статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

При этом под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания в Российской Федерации на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов, либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания в Российской Федерации в помещении без их намерения фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания (пребывания), либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность.

Уголовной ответственности можно избежать, если способствовать раскрытию этого преступления.

За истекший период 2019 года правоохранительными органами к уголовной ответственности за совершение указанного преступления привлечено 4 жителя Забайкальского района, в прошлом году – 9 человек.

Обо всех фактах фиктивной постановки на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации сообщайте в отдел полиции.

**А.Былков,**  
помощник прокурора Забайкальского района.

## СДЕЛКИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ ТЕПЕРЬ НЕВОЗМОЖНЫ БЕЗ СПЕЦИАЛЬНОГО ЗАЯВЛЕНИЯ

В Управлении Росреестра по Забайкальскому краю напоминают, что 13.08.2019 вступил в силу Федеральный закон от 02.08.2019 № 286-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости», принятый с целью обеспечения защиты прав граждан от мошеннических действий с недвижимостью с использованием электронной подписи.

В работе над поправками к проекту данного закона активное участие принимал Росреестр. Закон принят, чтобы исключить участвовавшие в последнее время случаи мошенничества с использованием электронно-цифровых подписей.

Теперь в соответствии с законом совершать сделки с недвижимостью в электронном виде возможно только в случае, если гражданин - собственник объекта недвижимости заранее подал в форме документа на бумажном носителе заявление о возможности регистрации на основании документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью.

При отсутствии такого заявления государственная регистрация перехода прав на основании электронной подписи невозможна.

На территории Забайкальского края не зафиксированы случаи утраты гражданами объектов недвижимости в результате мошеннических действий с использованием электронной подписи.

## СТРАХОВАНИЕ ИМУЩЕСТВА ОТ ПОСЛЕДСТВИЙ ЧС ОБСУДИЛИ В ЧИТЕ

Представители руководства Управления Росреестра по Забайкальскому краю приняли участие в совещании по вопросу страхования жилья (имущества) от последствий чрезвычайных ситуаций в рамках внесения изменений в Федеральный закон от 3 августа 2018 года № 320-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

В совещании приняли участие заместитель председателя Правительства Забайкальского края Марат Мирхайдаров, заместитель Председателя Центрального банка РФ Владимир Чистюхин, вице-президент Всероссийского Союза Страховщиков Евгений Уфимцев, представители министерств, ведомств, страховых компаний и др. организаций.

Руководитель Управления Росреестра по Забайкальскому краю Алексей Тихенко отметил, что «участники совещания подробно обсудили вопросы создания в Забайкальском крае региональной программы по добровольному страхованию граждан от последствий ЧС в рамках 320-ФЗ, в том числе выработки простого, доступного и надежного механизма страховых выплат».

Согласно разрабатываемой программе, владелец полиса, у которого разрушилось жилье в результате ЧС, получит компенсацию из двух источников: страховой компании и регионального бюджета. Минимальная сумма выплат составит от 300 000 до 500 000 рублей.

Также планируется, что кроме риска ЧС в страховой полис можно будет добавить и другие, в том числе бытовые: пожар, залив, взрыв газа и т. д. Страховые выплаты и компенсации из бюджета поступят пострадавшему в срок не более 20 рабочих дней с момента представления документов. Стоит отметить, что планируемые изменения находятся в стадии разработки.

Создание региональной программы позволит снизить социальные последствия и напряженность в случае ЧС, а также обеспечить гражданам доступное по цене страхование жилья, простой способ заключения договора, полное возмещение ущерба и др. дополнительные гарантии.

По итогам совещания, Марат Мирхайдаров со стороны Правительства Забайкальского края высказал поддержку инициативе. Будет создана рабочая группа из числа заинтересованных министерств, ведомств и страховых организаций, которая начнет работу уже в ближайшее время.



**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО  
КОНКУРСА НА ПРАВО ПОЛУЧЕНИЯ  
СВИДЕТЕЛЬСТВА ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ  
РЕГУЛЯРНЫХ ПЕРЕВОЗОК ПАССАЖИРОВ И  
БАГАЖА АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОРТОМ ПО  
МУНИЦИПАЛЬНОМУ МАРШРУТУ НА ТЕРРИТОРИИ  
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ЗАБАЙКАЛЬСКОЕ»**

Организатор открытого конкурса: Администрация городского поселения «Забайкальское» муниципального района «Забайкальский район».

Адрес организатора открытого конкурса: 674650, Забайкальский край, пгт.Забайкальск, ул.Красноармейская 26.

телефон: +7(30251) 2-23-17;

адрес электронной почты: Grzab@mail.ru

Контактное лицо по разъяснению положений конкурсной документации: Полякова Оксана Николаевна.

Предмет открытого конкурса: право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок на территории городского поселения «Забайкальское» в соответствии с требованиями, указанными в приложении № 1 конкурсной документации (далее - конкурсная документация).

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:

Послеопубликования на официальном сайте организатора открытого конкурса извещения о проведении открытого конкурса организатор конкурса на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение 2 рабочих дней со дня получения заявления предоставляет заявителю конкурсную документацию. Конкурсная документация выдаётся заявителю по адресу организатора открытого конкурса в рабочие дни с 9 ч.00 мин. до 16 ч. 00 мин. (перерыв с 12 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин.), а так же размещается на официальном сайте организатора конкурса.

Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой за предоставление

конкурсной документации: бесплатно.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте городского поселения «Забайкальское» в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (далее - официальный сайт организатора конкурса): <http://www.zabadm.ru>.

Решение о внесении изменений в извещение о проведении открытого конкурса

принимается его организатором не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе. Изменение предмета открытого конкурса не допускается.

Изменения, внесенные в извещение о проведении открытого конкурса, размещаются на официальном сайте организатора конкурса. В течение трех рабочих дней со дня принятия указанного решения такие изменения размещаются организатором конкурса в порядке, установленном для размещения на официальном сайте организатора конкурса извещения о проведении конкурса. При этом срок подачи заявок на участие в открытом конкурсе должен быть продлен таким образом, чтобы со дня опубликования и (или) размещения изменений, внесенных в извещение о проведении открытого конкурса, до даты окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе этот срок составлял не менее чем двадцать дней.

Организатор конкурса, разместивший на официальном сайте организатора конкурса извещение о проведении открытого конкурса, вправе отказаться от его проведения полностью или в части не позднее чем за тридцать дней до даты проведения конкурсной комиссией процедуры оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе. Извещение об отказе от проведения открытого конкурса размещается организатором конкурса в течение пяти рабочих дней со дня принятия решения об отказе от проведения открытого конкурса в порядке, установленном для размещения на официальном сайте организатора конкурса извещения о проведении открытого конкурса, а лицам, подавшим заявки на

участие в открытом конкурсе, направляются соответствующие уведомления.

Место, дата и время приема конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе:

начало приёма конвертов – с «08» ноября 2019 г., 09 час. 00 мин. по адресу организатора конкурса, каб. 6;

окончание приёма и регистрации заявок - «10» декабря 2019 г., 10 час. 00 мин. по адресу организатора конкурса.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе:

«10» декабря 2019 г., в 10 час. 00 мин. по адресу организатора конкурса.

Место, дата рассмотрения заявок и допуска к участию в открытом конкурсе:

«10» декабря 2019 г. по адресу организатора конкурса.

Место, дата оценки заявок и подведения итогов открытого конкурса: «10» декабря 2019 г. по адресу организатора конкурса.

**О ГЕРАЛЬДИЧЕСКОМ ЗНАКЕ - ЭМБЛЕМЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ 2020  
ГОДА**

**В соответствии с Приказом Росстата № 512 от 9 сентября 2019 года утверждены геральдический знак – эмблема и графическое изображение геральдического знака.**

Эмблема является официальным символом Всероссийской переписи населения 2020 года, указывающим на принадлежность к Всероссийской переписи населения 2020 года, которая отражает общенациональный масштаб мероприятия, транслирует идею национальной общности и территориального единства России, которые раскрываются соответственно через схематично изображенных, держащихся за руки людей и через четыре общепринятых в географической науке цвета: синий, обозначающий моря; красный, – горные местности; желтый – степные равнины; зеленый – леса. Частью эмблемы является число 2020, которое одновременно символизирует людей, делящихся друг с другом



данными: цифра «два» – изображение головы человека с плечом, цифра «ноль» – диалоговое окно. Число 2020 как элемент логотипа предназначено как для отдельного нанесения, так и в едином блоке с основным логотипом – схематически изображенными людьми.

Информация о Всероссийской переписи населения 2020 года размещается в открытом доступе на официальных Интернет-сайтах Забайкалкрайстата (<http://chita/gks/ru>) и Росстата (<http://www.gks.ru>)

Подготовлено по материалам сайта Забайкалкрайстата .

## УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ЛИЧНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ

Согласно постановлению Правительства Забайкальского края от 25.08.2015 года № 414 «Об утверждении порядка учета сельскохозяйственных животных на территории Забайкальского края» в целях учета владельцы животных обязаны идентифицировать их методом взбивления микрочипа или установления бирки. Доводим до Вашего сведения, что данные мероприятия все владельцы личных подсобных хозяйств, расположенных на территории городского поселения «Забайкальское», обязаны провести в срок до 30 ноября 2019 года. По всем вопросам обращаться в Забайкальскую станцию по борьбе с болезнями животных.

За несоблюдение обязанностей по учету животных хозяева ЛПХ несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.



## ПАМЯТКА ВЛАДЕЛЬЦАМ КРС

Доводим до Вашего сведения, что Администрацией городского поселения забайкальское принято Постановление от 08 ноября 2018 года № 211 «Об утверждении Правил содержания, выпаса и перегона сельскохозяйственных животных и птицы на территории городского поселения Забайкальское».

Согласно п.3. Выпас и прогон сельскохозяйственных животных и птицы, Правил содержания, выпаса и перегона сельскохозяйственных животных и птицы на территории городского поселения Забайкальское:

Выпас сельскохозяйственных животных и птицы осуществляется на огороженных пастбищах либо не огороженных пастбищах на привязи или под надзором собственников сельскохозяйственных животных и птицы, либо лиц, ими уполномоченных, с обязательным соблюдением норм нагрузки на пастбища.

Владельцы домашнего скота обязаны сопровождать домашний скот до места сбора стада и передать пастуху, а также встречать после пастбы в вечернее время.

Места выпаса и перегона сельскохозяйственных животных и птицы определяются администрацией городского поселения «Забайкальское» с учетом требований законодательства Российской Федерации и Забайкальского края, а именно:

- п.г. Забайкальск – в районе горы Ихыово,
- р-н «Дружба» - в районе Нагадана,
- ст. Мацневская, левая сторона – падь Чихортуй,
- ст. Мацневская, правая сторона – падь Тавын Тологой.

## ПРАВИЛА ПРОГОНА СКОТА ЧЕРЕЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ПУТИ И ПРАВИЛА ВЫПАСА СКОТА ВБЛИЗИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ПУТЕЙ

1. Запрещается прогон скота через железнодорожный путь вне переездов, путепроводов и специально установленных для этих целей переходов.

2. Лица, прогоняющие скот, не должны допускать нахождения его вне района (границ) переезда, путепровода или установленного места перехода и особенно выхода скота на железнодорожный путь.

3. Прогон одиночных голов скота (не более 2 на взрослого человека) должен выполняться на поводу.

4. Стадо скота должно прогоняться при достаточном количестве погонщиков, исключающем возможность выхода скота на железнодорожный путь.

5. Запрещается прогон скота не на поводу через переезды и переходы для прогона скота в одном уровне с железнодорожным путем в темное время суток, а также в светлое время суток при тумане, ливне и т. п.

6. При массовом перегоне скота через переезды или переходы для прогона скота лица, сопровождающие скот, обязаны заблаговременно уведомить об этом дорожных мастеров дистанции пути железной дороги для обеспечения условий прогона скота по месту нахождения переездов или переходов.

7. Выпас скота на расстоянии ближе 300 м от железнодорожного пути на не огороженных пастбищах разрешается только на привязи, а на расстоянии до 2000 м от железнодорожного пути – только под постоянным надзором.

8. Лица, нарушившие Правила прогона скота через железнодорожные пути и выпаса скота вблизи их, привлекаются к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Администрация городского поселения «Забайкальское»

В связи с расширением штата сотрудников для службы в армии требуются водители категорий С, Д, Е в возрасте от 18 до 40 лет. Образование не ниже общего среднего. Так же имеются другие вакансии. Полный социальный пакет. Возможность получения служебного жилья, либо полная оплата за проживание в съемном жилье. Денежное довольствие от 29 тыс.руб. и по нарастающей ежегодное увеличение. Пенсионный возраст не увеличен – в 45 лет уход на пенсию. Через три года службы возможность стать участником накопительно-ипотечной системы с получением денежной выплаты для приобретения собственного жилья (за 20 лет службы 5600000 руб.), сумма ежегодно увеличивается. За полной информацией обращаться по адресу: пгт. Агинское, ул. Ленина, д.60, часы работы: с 9.00 до 18.00. Опытные специалисты помогут вам подобрать вакансию по вашим психо-физиологическим качествам. Так же по вашему желанию у нас вы получите полную консультацию о прохождении службы в Вооруженных Силах Российской Федерации (имеются вакансии по всем регионам РФ). Тел.: 8 (3023) 93-51-81.

### ВНИМАНИЕ!

**Администрация городского поселения «Забайкальское муниципального района «Забайкальский район» напоминает Вам, что с 1 июня 2019 года произошёл переход на новую систему обращения с твёрдыми коммунальными отходами (далее - ТКО). Статус регионального оператора на территории Забайкальского края присвоен ООО «Олерон+».**

Согласно ст. 24.7 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» № 89-ФЗ от 24.06.1998г., собственники твёрдых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твёрдые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

Ответственность за не заключение договора за вывоз ТКО с региональным оператором предусмотрена ст. 8.2. КоАП РФ. «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления» и влечёт наложение административного штрафа: на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;

- на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Также информируем Вас, что с 1 октября 2019 года специалистами администрации городского поселения «Забайкальское» будут осуществляться рейды с целью проверки заключения/не заключения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями договоров на вывоз ТКО с ООО «Олерон+». Кроме того, в прокуратуру будут направлены материалы по юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, не соблюдающим норму ФЗ № 89 «Об отходах производства и потребления».

По вопросу заключения договоров на обращение с ТКО Вы можете обратиться в ООО «Олерон+»: г. Чита, ул. Анохина 120А, помещение №1. Телефон: 8(3022) 21- 78- 71 - приёмная (добавочный 218 - специалист договорного отдела).

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

*Администрацией городского поселения «Забайкальское» в этом году были построены новые выгребные ямы и контейнерные площадки по адресам: ул. Красноармейская, 42 и Железнодорожная, 30. Огромная просьба использовать конструкции по назначению - жидкие бытовые отходы выливать в выгребные ямы, а твердые бытовые отходы выбрасывать в мусорные контейнеры!*

### ОТДЕЛЕНИЕ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ!

Единый портал государственных и муниципальных услуг-федеральная государственная, информационная система, обеспечивающая предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг. Самые популярные электронные услуги: выдача, замена паспорта гражданина Российской Федерации, получение заграничного паспорта.

Регистрация на Едином портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru открывает возможность получения данных услуг без очередей и ожидания, оплаты госпошлин с 30% скидкой. Тем самым позволяет экономить не только Ваше время, но и бюджет.

### УВАЖАЕМЫЕ НАНИМАТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛОГО ФОНДА!

Администрация городского поселения «Забайкальское» сообщает Вам о том, что с 01.04.2019г. вводится плата за социальный наём жилых помещений и наём жилых помещений муниципального фонда в соответствии с Постановлением администрации городского поселения «Забайкальское» муниципального района Забайкальский район от 04.02.2019 № 17 «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского поселения «Забайкальское»

Администрация городского поселения «Забайкальское» просит Вас подойти для получения реквизитов на оплаты, перезаключения договоров найма и социального найма жилых помещений муниципального фонда в Администрацию городского поселения «Забайкальское» расположенную по адресу: ул. Красноармейская, д. 26 кабинет № 2, т.: 3-21-75.

*В администрацию городского поселения "Забайкальское" требуются: заместитель главы по вопросам ЖКХ, заместитель главы - начальник отдела по финансовым, имущественным вопросам и социально-экономическому развитию, начальник отдела земельных отношений, архитектуры и градостроительства, системный администратор.*

*По всем вопросам обращаться в администрацию з/п "Забайкальское", кабинет №5, либо по тел.: 2-23-71.*

**Сдается двухкомнатная благоустроенная квартира, частично меблированная, по адресу: ул. Комсомольская, 2.  
Тел.: 8-914-453-99-69.**

**Продается двухкомнатная квартира по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Советская, 6а. Цена: 3000000 руб.  
Тел.: 8-914-126-85-50.**

**Продается земельный участок в районе Модуля. 12 соток, огорожен. Цена договорная.  
Тел.: 8-914-358-39-46, 8-924-573-53-99 (Валентина).**

**Продается трехкомнатная квартира по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 4. Цена: 2000000 руб.  
Тел.: 8-914-126-85-50.**

**Продается квартира по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Советская, 6а. Цена: 3400000 руб.  
Тел.: 8-914-126-85-50.**

**Продается трехкомнатная квартира по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Железнодорожная, 4. Квартира с балконом, документы в порядке. Цена договорная.  
Тел.: 8-914-454-80-64.**

**Продается жилой дом по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Шоссейная. Дом в отличном состоянии, имеются гараж и хоз. постройки. Цена 3600000 руб. Реальным покупателям - торг.  
Тел.: 8-914-126-85-50.**

В Межрайонный отдел по Борзинскому и Забайкальскому районам ГКУ ГЦЗН Забайкальского края требуются работники: ведущий специалист, з/п 20000 руб.; инспектор I категории, з/п 18000 руб. Требования: образование не ниже среднеспециального, высшее образование приветствуется, желательно образование по социальной сфере.  
Тел.: +7 (30233) 3-18-01.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Совет и Администрация  
городского поселения  
"Забайкальское".  
Ответственный за выпуск:  
Л.А. Фахрtdинова.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
674 650, пгт. Забайкальск,  
Забайкальский район,  
Забайкальский край,  
ул. Красноармейская, 26.  
Тел.: (830251) 2-21-95,  
8-914-46-80-584.  
Электронный адрес:  
allidoka290580@mail.ru

Газета набрана, сверстана и  
отпечатана в администрации  
городского поселения  
"Забайкальское".  
Тираж номера: 999 экз.

**ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ  
О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В  
ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД**

**С НАСТУПЛЕНИЕМ ОСЕННЕ-ЗИМНЕГО ПЕРИОДА  
ВОЗРАСТАЕТ УГРОЗА ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА!**

С наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода комитет по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения пгт. Забайкальск обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем в частном секторе и на садовых участках!

Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:

- своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев и травы;

- не сжигайте мусор вблизи строений;

- не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей;

- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, газовых приборов;

- будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами, не оставляйте их без присмотра;

- не допускайте шалости детей с огнем.

В каждом жилом доме и на садовом участке необходимо иметь средства для тушения огня и противопожарный инвентарь: емкость с водой (бочкой)

или огнетушитель, ковшу, ведро, лопату и приставную лестницу.

Если Вам самостоятельно не удалось предотвратить пожар:

Немедленно позвоните в пожарную охрану! Сообщите диспетчеру четкую информацию о месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Назовите свое имя, номер телефона для получения дальнейших уточнений.

До прибытия подразделений пожарной охраны необходимо быстро реагировать на пожар, используя все доступные способы для тушения огня (песок, вода, покрывала, одежда, огнетушители и т. д.) Закройте двери и окна, так как потоки воздуха способствуют распространению огня. Отключите газ, электричество.

Если потушить пламя невозможно, в первую очередь - постарайтесь спасти людей. Затем уберите баллоны с газом, автомобили и все легковоспламеняющиеся материалы. Открывая горящие помещения, надо быть максимально внимательным, так как новое поступление кислорода может усилить пламя. Если есть дым, двигайтесь, пригнувшись, закрывая лицо, при необходимости закройте голову влажным полотенцем, обильно смочив водой одежду. Если на человеке загорелась одежда, не позволяйте ему бежать. Повалите его на землю, закутайте в покрывало и обильно полейте. Ни в коем случае не раздевайте обожженного, если одежда уже прогорела, накройте пострадавшие части тела чистой тканью и вызовите скорую помощь.

**УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!  
СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!  
ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЕ «01»;  
ПО ТЕЛЕФОНУ СОТОВОЙ СВЯЗИ «112  
ЕДДС:89141450889**